L)

*
Y A | 8 | £ | D | E | F | G H | 1 | L | M | N
- - | | | ] | |
1 |Case Load By Allegation Topic ' : } | |
2 ‘ ‘ | | | |
3 | Matter Type: = SP3 I 1 | ! |
4 {Open Status: = (All) | | |
5 | Allegation (of Mi ) All Topic: = (All) | |
6_|Registered Date From: >= 1-Jan-2014 | |
|_7_|Registered Date To: <= 30-Sep-2015 | | ! !
8 |Allegation (of Mi: juct) Category: = (All) il ! | |
9 _|Run by: David Garland @22/12/2015 2:44:35 PM | |
10 | T ]
11
| | | : Please be advised that on the late evening of = a int of ind tr was { |
‘l 1 | received by[ < 47 (]Police. |
| | | Police report [m]refers. ]
Complainantchild—1 S 41(3)(b) - S;QDI[Q[M to E |
H 1
|
\ suspect-[ 5.47(3)(b) - Contrary td | |
| | | |
} | On the an investigation was commenced by thq s.47(3)(b) - E *Zhild Protection and Investigatior, 1 { i
| ‘, Unit. The child was subsequently spokentointhe ¢ 4 7(2\(h) . (Cantrarn2nd has prev ded 35,93 suaterent | | I
[ | where by he disclosed 2 x offences of CC 5210 (e). - Indecent Treatment of a Child under 16. i | } |
| | | — rm—
| | | i . g |
| | Investigations have revealed thatl 4~ /\7j.\_Jis currently employed as = Teachers Aid workir g at the ¢ 1 7/(2\(h| i [FCR notice placed on employee's [
: [ ! School, 'record; Employee sentenced to [
| ; - i | Probation order ,no conviction was |
12 |Miso15204 | 28/01/2014 12:00] 5.47(3)(b) - Contrary to Pumale 15.47(3)(b) - Contrary to Public Interest Conduct ? Sexual Student Harm\Touching student in a sexualised manner N\ ) Yes No | | 10/02/2015 10:53  Finalised
I s.47(3)(b) - Contrary to Public Interest ‘ |
| t
13 |MIS015232 | 13/02/2014 0:00 L b 23/02/2015 9:13 | Finalised
i |
|
|
{ i
14 |MIS015303 10/03/2014 0:00 Unfounded 27/05/2014 14:39  Finalised
; Subject Officer is alleged to have been charged with 8 x indecent assaults on female children. |Sub iated - loy igned,
i | | | It is further alleged that these incidents occurred i | FCR notice placed on employee's
15 | M1so15316 | 13/03/2014 10:11 5.47(3)(b) - Contrary to Pu male Is.47(3)(b) - Contrary to Public Interest Conduct ? Sexual | Non student (Criminal charges) Yes |Yes record | 15/05/2015 12:08  Finalised
- .

16 MI5015357I 17/03/2014 0:00
|

|

\

f
;
|
|

17 |MIS015358 | 20/03/2014 0:00
T
|

|

| 18|miso1s425 | 22/04/2014 0:00

s.47(3)(b) - Contrary to Public Interest

10/04/2014 13:24 Finalised

Unfounded

| 17/09/2014 17:09 Finalised

Unfounded

|
| |
| 10/09/2014 10:27 | Finalised
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1 * She was close with| =
t | s.4 made a false Facebook account so he could communicate with her via social media outside of school

and@ swapped hand written letters to one another
bought her a pandora bracelet.
dmitted he liked her and that she made him feel nervous to be around her.

|

as late to school many mornings toward the end of the year because of her ‘
*In November of last year| ¢ [sent hera on Facebook whilst intoxicated and had fi to log out of his account. i
|

|

believed| /7] used his phone and read the message history between her and| ¢ ] !
contacted| ¢/ Jon many occasions and demanded that she give back any letters etc that the two had exchanged. |
i 5.4 Jeomplied and contact ceased. No contact withE]sim:e late 2013. | | i

s.47(3)(b) - Contrary to Public Interest i
*In a second conversation with ¢/ {on hel ¢ _A7(2\(Ih) |told of her duty of care to inform a higher i !

|
i
| ! authority about what] ¢ Jhad told her; stated that the relationship with| < | was not sexual and that they 1.22! just
| | i been friends. In the original conversatior| o Jhad not explicitly stated that she was in a sexual relationship witi }_ ; l
‘ |

but it was implied enough for concern.
+ s | B

Ye No Further Action Taken by Police 25/07/2014 14:01 | Finalised

| I
2a/04/2014 000, S-47(3)(b) - Contrary to PUy... |s.47(3)(b) - Contrary to Public Interest | wvocois  |student Harm — N~ \\ J Vs
S. - Contrary to Public Interest

19 |MIS015436

12/09/2014 14:11 | Finalised

Ny
o

MIS015457 | 8/05/2014 0:00

|
| |
! 1 ‘
a i "
|

|
21 |MIS015603 | 16/06/2014 0:00 [ d 17/07/2014 16:36 Finalised

T
|
|
|
|
{

|
i
|
|

|

8/07/2014 15:01‘ Finalised
]

MIS015609 ‘ 17/06/2014 0:00

Ny
N

I - (|l received a phone call from s 4 zdmum requesting a meeting (she sounded upset and said she didn't i
‘ know what to do). 1 |
f In the meeting, in the presence of her parents and myself, old me that| ¢ /73] had kissed her on the cheek (a |
| number of times) and the lips (3 times) and he tried to grab h was visible upset - crying and her parents were upset.
i | asked her when and were? She briefly told me details of 3 incidents at school this term. |

{

| { {
\ ‘ 1'
| |

|
1. In the classroom the student were going out for a run (sport). The other students had left the room and@was last |
out - mkissed her on the cheek. | |

2.[ o/ 7haid, “'the scariest one" was when she had been{ 5 47(2)(h) - Contrary to Perd e A7(2%hadhis | ‘ ‘

mouth open. "He told me to open my mouth."

|
3. In the playground, as trying to grab her foot and the other little students. She didn't want to be [ ! i
touched and ran away to ith two other students, they moved to the seats and[ </ 7/2]came over to | | |
|

!
| |
| | |
‘(
|
|

{them. S A7(\Mh) . Cantransto Puhlic Interagt The i
two students stayed with her for the rest of the day. J |

| \
1 ]

The parents said that| <47/ 2]had told them that he teased| <4 but they had not been worried when he said this to | |
them. | i

|

| :

Yes |Yes | Police
T

|

!

- L - I: \
23 |MIS015616 |  19/06/2014 0 S47(3)(b) 5 Contrary to PqMale IS47(3)(b) = Con’tf‘c_:ry to Public Interest IConduct?SexuaI Student Harm\Touching student in a sexualised manner
s.47(3)(b) - Contrary to Public Interest w
Unsubstantiated | 10/08/2015 10:04 Finalised

24 MIS015676 | 16/07/2014 13:15
|

L iated 10/09/2014 14:54; Finalised
T

_ PlU reported that| g 47(3) (H Teacher{sﬂ{ﬁl{ﬂwas charged on Saturday for the offence | !
under the Criminal Code, Section 218A(1)- Use Internet to Procure Child Under 16. This notification follows information
received last Friday regards the QPS investigation.

| Particulars of the offence - That on an unknown date between thel o 47(2\(h) __(~land the < A7(\(h) . dat
n the State of Queensland onmbeing an adult used an electronic communication namely ‘
electronic messages with intent to procure a person under the age of 16 years namelymo engageina ' - L
|

q

| - r
| FCR notice placed on employee's i
| record; Employee sentenced to | |

| | | | I
Il 1 1
‘ - Is.47 3)(b) - CI i s | ‘
26 |miso1sess | 21/07/20148:22) S.47(3)(b) - Contrary to PUmale 15.47(3)(b) - Contrary to Public Interest |conduct ? sexual | tudent Harm\Contact and communications with students via s (3)(b) - Clwes under 12 yaars e s oceurred |Yes \Yes _|imprisonment. 13/05/2015 11:38 Finalised

i
| | |

|
|
|

|sexual act namely take an indecent photograph in Queensland

*
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of an[m]male student aqm'eponed that on Thursday

last week of Term 2, 2014, her d: i d inf ion to her/her husband regardinglm]

|
[s a7(divesat{s 47(3)(h) - Contrarv to Public Interest | | ‘

m:tated as| o A7(2\(h) . Caniheattends| o/ 7/(]classroom when religious instruction is being delivered.

This occurs one lesson per week.E]disdosed when in the classroom mcld him that the drawstring to his tracksuit

| pants were untied and asked him to ?come here? so that he could tie them up.[ ¢ Jreplied telling[ </ 7[it was ok that he

| | !could tie them himself.[z]sutes repeatedly asked him to come to him so that he could tie the drawstring and
| i | eventually E]approached states when standing in front of @aﬂegedly pulled bad(@ tracksuit
| | ing so

pants and underwear and took a photo of his penisElstats while doi rubbed his penis with his ﬁnger@

describeq s A7(2\(h) - Contrary to Puhlic d
< Blso disclosed (1 am unsure if this occurred on the same day) that when ;\W class he asked him if he could
| i

go to the toilet and [ -4 —lasked him, ?are you going to do a poo or a wee. states she thought this was a strange |
thing to ask.

te@lvis interviewed by QPS CPIU on the Friday, the last day of school in relation to this matter.m |
stated the investigating officer advised her that she would continue her investigation and in due course imewie'&m
! { i @stated -emains at the school and she is concerned for the safety of her grandson and other chiizicr.. She stated |
[ ishe does not believe the school are aware of the current QPS matter. é
{

27|MIs015694 | 24/07/2014 0:00 $.47(3)(b) - Conq 'Male _[s.47(3)(b) - Contrary to Public Interest || conduct ? sexuat Student Harm\Touching student in a ised manner | A\ Yes Yes |
f [ ;Allegations that subject officer: |

| Police
T

|
T
'i ‘ |- bought students alcohol ‘
; - is friends with current students on Facebook { | |
- told students about her sex life and sex life of other teache:s | | i [ |
- called student a fucktard and constantly swears | ! | !
- got inside student's jumpers while students are wearing ther { |
! - spooning with students in the back of a car atI g _{Lﬁ_ﬁ(.hl] | ; i
{ - cuddles students and gets under their clothes of.en ! ! i
i | |- text student private stuff {
| | |- promised to get student drunk ard! take har clubbing on Ler birthday

8 |MIS015718 30/07/2014 16:30| s.47(3)(b) - Contﬂ Female Is 47(3)(b) - Contrary to Public Interest |Other | - showered in the same cubicle as student. }No Yes
‘ s.47(3)(b) - Contrary to Public Interest

|
i
Substantiated - Referred for Local
A Action

15/09/2014 14:01 Finalised
f

n

26/09/2014 9:43 | Finalised
T

29 |MIS015783 | 15/08/2014 0:00

|
i
|
I
|

Unsubstantiated 30/01/2015 10:55 | Finalised
T

w

0 |MIS015899 | 17/09/2014 9:50)

|
| |

|
[
| !
\
5

|
} 17/09/2014 0:00 Unfounded 13/10/2014 15:32 | Finalised
f 1 1} | 1 The informant| the victim child?s mother) provided that she spoke to her son on 28 September the child
disclosed that he had been sitting at his desk at school. The alleged offender had been helping him with his school work.

| | The alleged offender has placed his hand under the victim's desk and put his hand up the victim child's shorts and touched

| him on his private parts.

bt

MIS015909

|
| i
| The alleged offender is employed as a teacher at[ =4 7/2\/In\___— ~ntd At the time of the alleged oﬁencmwas

| relief teaching in the@class where the victim child was a student.

Yes | Yes |Substantiated- Employee Dismissed | 23/10/2015 10:38i Finalised

|
i |
| |
‘ | The child alleges that this has occurred on a number of occasions, but is too terrified to talk to anyone at the School about it.
|
I

; |
| 32| miso15928 | 9/10/201412:20] S-47(3)(P) - Contrary to Pl‘l.'!'z.'e [s.47(3)(b) - Contrary to Public Interest Conduct ? Sexual Student Harm\Touching student in a sexualised manner

w
N
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4 h 0 4 made an allegations to Deputy Principal |3 47(3)(fthat]
were in a sexual relationship. Allegation made that she had seen him in the teacher?s car during the holidays.

] denying the all i ing that he was aware of them.

|
\
\
|
!
A member of the mcontacted one of the staff at the school with a similar story about seeing subject |

officer in a car with one of the senior students. The name he gave was that of the student from the allegation on Friday. The
parent is very active in th and the staff member is the

ngagement Expired, FCR notice

|
|
|
|
i
! laced on employee's record; No

Is
|
| |
pl
|

|
|
ubstantiated - Temporary f
|
|
T

33| miso1ses3 | 17/10/2014 1524 S.47(3)(b) - Contrary t0 Pulremale [s5.47(3)(b) - Contrary to Public Interest | conduct? sexual Student Harm\Inappropriate Relationshi | | Further Action Taken by the Police | 25/02/2015 13:12| Finalised
i ] | | ls4 z(}las disclosed over the weekend to her brother and mother that her teache _ | had been touching ] ! !
her on the bottom (over the top of shorts) and had pinched)/: i her b ks. His fingers had gone in her crack area. i | | |
This is reported to have occurred several times this term (between| . She told her mother that | ] | | |

this occurred inthe| 5. 47(3) () -lteacher called her into this room by herself) and also occurred once at a lunch time | | |

| ; | | |
{ ’ 3 |

|

] | | | | when two other girls were in the classroom, and he "almost got caught" but the girls didn't see. | | | ‘\st Prosecution
34 |Mi1so15965 | 17/10/2014 0:00 S.47(3)(b) - Contrary to Pu|mate [s.47(3)(b) - Contrary to Public Interest Conduct ? Sexual Student Harm\Touching student in a sexualised manner ) Yes Yes | {Ongoing
T . I
‘ s.47(3)(b) - Contrary to Public Interest ‘ | 1
| ] | |
| | ‘ {
| : i
| | |
35 |MIS015991  29/10/2014 0:00 Unfounded | 4/11/2014 11:30 Finalised
| | |
1 |
]
|
|
|
| |
36 |MIS016042 | 12/11/2014 14:14] L b d ’ 20/05/2015 9:15 | Finalised
] t t
1 |
1 g |
| w‘ }
w J 1
| |
‘ 1
|
| {
37 |MIS016065 | 17/11/2014 16:28 N\ Unf i I 17/03/2015 13:27 Finalised
! i I { ] | _ as alleged thaq S 4 Z( 3)( b) - ! ;QDI[aD! Fhata teacher,l S 4 Z(S )(', has invited { |
‘ | i | [ rovided him with alcohol and had sexual intercourse with him. 1 ;
‘ | The mother also alleges that the teacher had provided her personal phone number t@nd had been texting@for | { |
} | J [ the past few weeks. | bstantiated - Employee Di: |
3 L ‘ | ! | | Further, the mother alleges that] 5. 47(3)(b) - (] have been emailing each other on numerous occasions and that the | No Further Action Taken by the |
38 |miso16136  19/11/20140:00 5. 47(3)(D) - Contrary to PulFemale 15.47(3)(b) - Contrary to Public Interest |Other teacher has requested that] ¢ _/ delete these emails. No |Yes Police 6/01/2015 16:25  Finalised
! s.47(3)(b) - Contrary to Public Interest 1 i ‘
Unfounded | 8/04/2015 11:00 Finalised

39 |MIS016154  25/11/2009 0:00

18/03/2015 11:22 Finalised

40 |MIS016164 8/12/2014 0:00

from|c A zlg)a’olice Station advising that a Teacher Aide,

5 A7(3)(h)advised: | have just received
1 was charged Saturday in relation to incest.

T
|
|
|
‘) ]\ g a Ziawas held in custody and due to appear in coun{s 47(3)(h) - Cantrarv tao Public DIEIZEd
| i |
| | | | i
‘ i i | ‘ E %g;g%;%% _ Eaaiﬂoftheallegedviain{m.mealleged victimis a studentaf S.47(3
| |
| |
|

|
I
|
|
|
i

(

I
\
\
_—
[ |
‘ ‘
| |
1

Contact persons| 5.47(3)(b) - Contrary to Public Intere| R ‘

41|miso16184  15/12/201416:31| 5.47(3)(b) - Contrary to P male [S.47(3X(D) - Contrary to Public Interest | Conduct ? Sexual Student Harm\Touching student in a sexualised manner | Yes Yes y | Police
! | | |on Friday January 16th| A 7(3)|former school based Police Ofﬁcer] s A7(3)( b] informed the Deputy Principal[ ¢ 47| {
@ that a year 12 student had spoken with her (that day) in relation mm“dm |
| | |
{ | | The information that was passed on was that| as homeless and had been taken in I !
| : Consequently: nd now@ is in a relationship witl !
| ‘ The former student had told the SBPO that it was common knowledge amongst the 2014 Year 12 students thaand | !
| i | ! oA 7(were in a relationship. | 1
| | | | | ‘ i iated - Employee Dismissed;|
42 |MI15016199  21/01/201512:125.47(3)(b) - Contrary to PUmale | s.47(3)(b) - Contrary to Public Interest Conduct ? Sexual Student Harm\Inappropriate Relationshi | |Yes Yes |No Further Action Taken by Police | _1/10/2015 15:18 Finalised
.
)
-
.
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&
-
" A 5 C ) £ F G H | ] K . Y N
11 ;
s.47(3)(b) - Contrary to Public Interest ‘ |
| |
i
|
| |
i‘ |
i | |
|
| |
| |
i |
|
i
| i
‘ \
| i
|
|
|
43 |MIS016214 | 2/02/2010 0:00 b iated 20/05/2015 1.1;00L Finalised
|
i
| i
| | 1
‘ {
\
|
|
| |
| i
: \ ;
44 |MIS016258 w/02/20150:00, i I 7/05/2015 10:27 | Finalised
| | | :Subject Officer is alleged to have been anesced ana cniarged over the historic sexual assault of three boys. i i i ;Appeal to QIRC
45 | Miso16342 | 13/03/2015 16:01 [ 5.47(3)(b) - Contrary to Plmale 15.47(3)(b) - Contrarv to Public Interest |Conduct ? Sexual | Employee Harm\Sexual Assault | |No Yes Employee Suspended | 29/04/2015 15:46 | ongoing
S.73(1) - RTI - Not relevant to scope of application
.26]
47
( T T T N [QPS advises: This afternoon g 4 /(3\(D) - (.onirary]atended the| g / /(3 Police Station with hed § 4 7(3)( | ! T | |
| ! | !‘ son 'who currently attend: _ stated that | | i |
| ‘ | i | this morniny Id her he wanted to talk to police about his fatl aving sex with him. |
i [ I |
i | i I | g Z ﬂstated that she had ongoing problems with her ex-husband until they finally separated ir@ with a no contact | !
| | | ! domestic violence order put in place after she located child exploitation material (CEM) in his possession. A police ‘ ‘
| [ | investigation was conducted regarding the CEM however no charges were laid due to police being unable to prove | | }
| ‘ | | possession. i i !
| | |
| | | | | . _ . v — |
| | | | 1 conducted a section 93A evidence Act statement wnt where he disclosed that his father regularly sodomised him as
| ) | | | | well as made[ o sodomise his father. rther stated that his father regularly performed oral sex on him.[ _jstated | | i
‘ i | l that this happened from| 5.47(3)(b) - Contrary to Public Interest | ; 1 { i
| | ‘ [ | |
H | |
i ‘ Police have not yet explored all investigative strategies. has indicated a willingness to conduct a pre-text phone “ i |
| “ | call with the suspect however this is to be arranged over the next day and notifying the suspect prior to this would negate |
} ‘ ‘ 5 the ability to do so. | ‘
‘ ! N__| I i !
48| Mmiso16as0 | a/05/2015 0:04 S.47(3)(b) - Contrary to Pulvale [s.47(3)(b) - Contrary to Puilic In |conduct ? sexual Student Harm\Touching student in a ised manner Yes No | Police
[ ! | 1 - teacher, reported to me hat a number of teachers had reported to him a: ’ i |
[ { ‘ i s.47 ontrar ‘
| i | | at subject officer had been witnessed in a number of physical i i 1! i that
i ‘ | 1 appeared to be inappropriate and could constitute grooming, eg. Student head in teachers lap, student touching thigh of ’ |
‘ ! , teacher. No interventions by teacher were observed. | !
| ‘ _ Head of Department reported to me[ < 7/ 2\|that she was aware of reported instances 1 ‘
| | A between subject officer and this student that were inappropriate - these instances occurred during Ternm |
49 |MIs016524 | 15/05/2015 13:06| S.47(3)(b) - Contrary to PUremale 1s.47(3)(b) - Contrary to Public Interest Conduct ? Sexual Student Harm\Grooming Yes ;Ves | i WR
50 | MIS016624 : 2/06/2015 9:02 5 47(2)(h) - Contrary to PuiMale < A7(3\V(h) - Cantrary to Puhlic Interect Conduct ? Sexual Student Harm\C: / familiar and unprofessional cont; Subject Officer is alleged to have touched a number of female stud: inappropriately. !Ves 1‘\Ies L Police
T | [ n student| o7/ 2\ kravelled together in car on the weekend of th | [
| | | ~ They were not playing in the tournament. apparently they were there just to watchthe | [
| | |
| | games. They slept in the car together on the Saturday night and returned mm on the Sunday. This is after a incident “ !
| | ‘ where a group of students in term 1 were reprimanded for harassing @uver his relationship with ml\t that time | |
! | ['s 47(3]was advised not to have any personal contact wit@ | d- Employee Di:
i
51 |miso16632 _1/03/2015 0:00[ S.47(3)(b) - Contrary to PUmate S.47(3)(h) - Contrary to Public Interest Conduct ? Sexual Student Harm\Comments/over familiar and unprofessional cont Yes [No No Further Action Taken by Police | 11/12/2015 18:01 Finalised
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1

| I
|5.47(3)(b) - Contrary to Public Interest

RE: Prosecution of| 5 47(3)(h) - Contral

nira
Onm the below named ion Q! was charged with a number of Child Exploitation
Material off ‘
{

Name of alleged offender: | S.47(3)(b) - Contra
Address of alleged offender

Date of birth: B

Nature of allegation/Charges: 2 x Possess Child Exploitation Material (s.228D Criminal Code) 1
Use Carriage Service to Access Child Por hy (s.474.19 C ith Criminal Code) |

Summary: |

The defendant was identified and targeted through a covert operation undertaken by the Crime and Corruption Commission ; |
(CCC). As a result of these investigations, Detectives from CCC and[ ¢ 73]} |CPIU attended the home address of the | |
defendant and executed a Search Warrant. The deft was located in attendance at the address along with three other [

persons. The defendant identified himself as the person ible for downloading the Child itati A | subject |

to this it igati Child itation Material was sub tly located during the search. The defendant admitted
downloading the CEM for his own viewing and gratification.

The defendant was Bailed on the above mentioned charges to appear at the[ ¢4 7 (3 Magistrates Court onm

i
i
»
|

|
{
Yes |No

|
‘\Resigned - FCR notice placed on

i
52 | miso16678 1 17/06/2015 11:03| .47(3) (b) - Contrary to Pl mate || conduct ? sexual Child Exploitation Material\Downloading . |employee's record 16/09/2015 11:42| Finalised
; s.47(3)(b) - Contrary to Public Interest \ ‘
| |
i |
‘ |
! |
| | |
| l {
\‘ i
! !
{
|
|
|
{ i |
| { 1 i
f l‘ \' i
! | ‘
i |
{ [ { I
! | |
i | 3
| i |
| | |
| |
| | |
é i
i | |
| |
i |
w |
|
i
i
53 |MIS016695 | 18/06/2015 0:00 L d 1 29/09/2015 14:40 Finalised
i
I
i
| i | |
54 |MIS016699  13/06/2015 0:00 N RN L b d | 24/11/2015 17:021‘ Finalised
" | “The s.4 of S gzcgldadvised his supervisari s 47(2)h) - Regional ‘[ i | \[ I
| | | | Director| ¢ h) - _(hat: i | | 1 |
;‘ | [ S.47(3)(licontacted me directly through an online dating app in late @He presented as a 20 year old male on this | ‘ |
i 1 : | | site. He said he was a full time carer for his father who had suffered a stroke. He never disclosed his actual age or full time |
| | | i | student status. | had no knowledge or indication that he was a full time secondary student. | |
: ‘ |
| “ jOn two (2) possibly three (3) occasions in late[ ¢_]we engaged in sexual intercourse. We meet again in midm |
L [ N | | There was no other contact outside of these meetings.'{ 41 7/2\ /1| |
- |
55 mis016772 _ 14/07/2015 0:09 5. 47(3) (D) - Contrary to Pulmale [s.47(3)(b) - Contrary to Public Interest. | student Harm\inappropriate Relationshi |yes Yes b WR
[ 1 [ Mother has phoned alleging that her daughter had added| ¢ 4 7(4on hat and he was hatting her in the evening | i
i ‘ | ] while he was masturbating and asking multiple inappropriate questions. The mother inboxed[ o4 7/4and confronted him " ‘
l | \ 11 ’ and he begged not to report him to the school. | |
56 |MIS016784  22/07/2015 0:00 - | Male - rary 1o Public lhtciest Conduct ? Sexual | Student Harm\Contact and communications with students via so Mum is coming in with her phone which contains some of the images. \Yes Yes |Police Investigation
3
‘
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wn

7

MIS016803

|

i
| ‘
|

|
|
|
|
|
|
|

28/07/2015 11:3

s.47(3)(b) - Contrary to Pujwaie

|5.47(3)(b) - Contrary to Public Interest

s.47(3)(b) - Contrary to Public Interest

Conduct ? Sexual Student Harm\Touching student in a sexualised manner

Further update for the incident fro i i
who was placed at| ¢4 7/2) (|5 Jfor vocational training and was shadowing .4 —7/2\in the school.
s A7(\(h) - Caontrary|

regarding a Staff member charged with sexual offences relating to S

The offences are alleged to have occurred during the; The Teacher Aide has been before
the Magistrate?s Court and is charged with sexual assault, attempted unlawful sodomy, attempt to supply a dangerous drug |
to a minor 16 years or more and supply liquor to a minor.{ &1 7/21 ‘

Principal reports that QPS officers have advised of further charges of a sexual nature being laid against the Teacher Aide. {
The A/Principal advised that on [ <_47(3)] QPS officers attended the school in relation to the matter and have advised that
additional material has been located on the mobile phone consisting of images of boys downloaded from Facebook - alleged
to be several 100 photos - some of the images have been identified as past and present students of m

| A/Principal advised on 22 July 2015 that QPS had seized the and technology of the teacher aide and had i
three current Year 11 as being in p graphs with the teacher aide at th

| ?QPS informed that the Teacher Aide admlts to supplying the students with alcohol and is identified in photogﬂphs to be
|touching the genitalia of two of the students (who were in Year 10 at the time). This occurred in/

?The Teacher Aide claims that there has been no sexual relationship with the students since this incident and tha: vhz
incident was consensual by all parties.

|
|
|
|
|
i
|
|
|
?The Teacher Aide admits to having hundreds of current and past students as friends on Facebook. I
|

UPDATE - 29 JULY 2015
| ?Principal reports that QPS officers have advised of further charges of a sexual nature being laid again<: the Teacher Aide.
—r———

?The teacher aide is now charged with 3 counts of rape against three current Year 11 boys of -
?When quest!oned by QPS officers on Sunday 19 July 2015 the three boys allege ¢ he teacher aidle invited them to the

AN ]
S. 47(3)(b) Contrary to Public Interest | mis = atleged to have occurredin[ 5 4

|

o A7l 'Yes

16/12/2015 16:40| Finalised
1

27/08/2015 15:20 | Finalised

[

8

MIS016899

7/08/2015 0:0¢

MIS016924

18/08/2015 0:00

@

0

MIS017019

S.73(1) - RTI - Not relevant to scope of application

|

e received cuirespondence from the| =
acurrent Q i pl

As per our conversatior.
relatingto a cu ‘rem inves: 1; 1tnn

S.47(3)(k)

have beer advnse-i J.'a an .xber of complaints of a historical sexual nature have been made by former students which are

|

|alleged to have occuried whilst working as a Itis [
LII\. :3ed that these erious sexual assault offences occurred between | have been advised that investigations {
|

|

. | have been advised that
is subject of their investigation. | |

[iata these cornplaints are continuing and that the QLd Police service will be advised if any charges are forthcoming.

s.47(3)(b) - Contrary to Pumale s 47(3)(h) - Confrarv fo Public Interest

|Conduct ? Sexual

Non student (Criminal charges)

2=

Finalised

s.47(3)(b) - Contrary to Public Interest

Conduct ? Sexual

Student Harm\Inappropriate

lidentified to two current staff members that[ . _/]was in a sexual relationship

with a student atmabou@ears ago. could not remember the student?s name but
indicated that it was a male student and that the relationship also indudedl s.47(3)(h) - Contrarv to Pub

Additionally, identified that after she had left school as a _47(2)(h) Japproached her and gave her a phone
number fo is then led to a sexual relationship between s.4 2(3 ) ( b) - Contrarv to H

5 a ZZ ]has not provided any additional information or the names of other people that may have information about these
allegations.

The two staff members who this information was passed on to have provided a written statement each. These were provided

{tome on lmetwnth|s A47(3)(h) - Conttd

f In terms of risk | have taken into consideration the time between when this incident has been alleged and now
Dears), as well as the change ofl s.47(3)(b) - Contrarv to Public Interest
[

Yes

No

(ESU

MIs017035

7/09/2015 12:59

s.47(3)(b) - Contrary to P

Female

o
~

MIs017104

|
|
|

s.47(3)(b) - Contrary to Pu

Male

d manner

On 28 Sept 2015 a matter was referred advising that an ex-student has made a claim that an employee by the name of Mr
s.47(3)(b) - Contréas put his penis in my bum and mouth.

On 29 Sept 2015 further information was received, it stated that the possible employee identified by the complainant child

iwas a teacher aide from| ¢ 4 7(3\(h) - Cantrarnzto P HHis namaisnot

Furthermore, the new information provided from the mother by way of photographs of the child's writing pad state that he
had been dragged, tied to a chair.

On 6 October 2015, orwarded further photographs of student [ =47 /] reported handwriting which she

alleged reads as ' Ma, I'm writing about | ¢ 4 7(3and the showers. He was hurting me.' This information was forwarded
to the QPS investigating officert 5 47(3)(b) - ( Yes

|
|
I
|
|
|
\
|
|

| Police

Student Harm\Touching student in a

28/09/2015 15:33
I

15.47(3)(b) - Contrary to Public Interest

|Conduct ? Sexual
]
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